

谁把北风惹生气了

湖光小学一(4)班 刘翊宁

冬天来了,不知道谁把北风惹生气了,它每天呼呼地咆哮着吹来。

北风吹得花儿垂下了小脑袋,吹得树叶纷纷逃离了树枝,吹得小草脱掉绿色的裙子裹上了土黄色的棉袄。

小燕子顺着北风飞往南方,熊、蛇、青蛙等动物都去洞里冬眠了。

人们也戴上了厚厚的帽子、围巾和手套,穿上暖和的棉衣,大家还买了足够的粮食准备过春节。

只有梅花不害怕冬天的寒冷,威风凛凛地在雪中开放。北风带来的大雪可以冻死很多害虫,还能给植物提供充足的水分,助力来年春天植物能够茁壮成长。

(指导老师:张琳)

美丽的白龟湖

公明路小学三(3)班 刘思凝

白龟湖在平顶山市新城区,那里的风景美不胜收。每到周末,会有很多人来白龟湖游玩。

春天,白龟湖岸边的花开了,阵阵花香迎面扑来,让人心情舒畅。湖水显得那么透明,木桥上人来人往,有的在赏花,有的在桥上玩耍。

夏天,湖里的荷花开了,一朵朵荷花就像穿着粉色裙子的小仙女,风一吹,就开始翩翩起舞。有些调皮的小孩会把石子扔到水中,激起一层层水花,然后水花伴着孩子们的笑声渐渐消失。

秋天,树叶变黄了,鸟儿搬走了。有时,人们会在白龟湖上看见一排排大

雁,一会儿排成“人”字,一会儿变成“一”字。

冬天,大雪纷飞,湖面结冰了,一切显得那么安静。远远望去,树木、大地……一片白茫茫的,仿佛走进了冰雪世界。白龟湖一年四季都很美!

(指导老师:马欢欢)

我的弟弟

公明路小学一(1)班 刘宸睿

我的弟弟,今年4岁了,圆圆的脸上有一双会说话的大眼睛,特别可爱。

我爱我的弟弟,弟弟也很爱我。每天我放学回到家,弟弟会开心地跑过来抱着我;我写作业的时候,弟弟静静地待在我身边;吃过晚饭,弟弟缠着我,跟我一起玩,嘴里还不停地喊着:“哥哥,哥哥……”

有了弟弟的陪伴,我每天都很开心,我爱我的弟弟!

(指导老师:王莉娟)

有趣的动物园

公明路小学三(2)班 姚庆轩

我的家里有一个“动物园”。快看,有一只“小猴子”正在屋里跑来跑去,一会儿上桌子,一会儿跑到床上,他一点都不嫌累,小嘴还嘟嘟囔囔的,不知道在说些什么。这只“猴子”是谁呢?告诉你们吧,他就是我的弟弟。

除了“小猴子”外,我家还有一只“小熊”,他的头大大的,耳朵大大的,眼睛也大大的,笑起来眼睛眯成了一条缝。对,这只“小熊”就是我!

我的爸爸是一只身手矫健的“猎豹”,他的速度特别快,每次我和弟弟快要摔倒的时候,爸爸总能快速反应并迅速地接住我们。

其实,最应该说说我们家的“大黄牛”——我的妈妈。每天她都会早早起床,给我们做营养早餐,任劳任怨。她是我们最爱的,也是最爱我们的人。

生活在这样的“动物园”里,每天都很幸福,因为这里充满了爱。

(指导老师:赵晓红)

两人三足跑

公明路小学四(2)班 陶凤川

今天,老师的心情破天荒得好,居然要跟我们玩游戏,顿时教室里人声鼎沸。我问老师:“玩什么游戏?”“玩两人三足跑怎么样?”老师说道,“两人组队,再用绳子把一人右腿与另一人的左腿绑在一起,男女两组对决,跑得最快的获胜。”

我们来到操场,比赛马上开始了,老师用旗子一摆,男生就边喊口号边快速向前冲,不一会儿就到了终点,但是女生动作不协调,刚走两步就摔倒了,顿时现场一阵哄堂大笑,可是女生们仍坚持不懈地到达了终点。

最终,我们男生组赢得了比赛,此时,我们手舞足蹈,像一只只小猴子跳来跳去,嘴里还大声喊着:“胜利了!我们胜利了!”

丁零零……下课了,今天玩得真开心! (指导老师:摆灿灿)



年年有鱼 翠林蓝湾小学三(2)班 朱茗瑶



腊八节 公明路小学三(1)班 叶姝彤



童话世界 新程街小学四(4)班 姚妹瑜

小小“动物园”

湖光小学四(4)班 高晓雨

我家是一个小小“动物园”。我的妹妹是条“小鱼”,她活泼可爱又调皮。有一次,妹妹最喜欢的茶杯不见了,她泪流成河,我们全家动员一起帮妹妹找,找啊找,就是找不着。这时,妹妹坐在沙发旁边却偷偷地笑了,然后摸了摸沙发底下,把她的水杯找了出来,原来她是故意把水杯藏起来了。

我的妈妈是百兽之王“老虎”。有一次,我的数学考了60分,妈妈知道后火冒三丈,冲我大声吼道:“检查再检查,我说了不下一百遍了,你是不是左耳朵进右耳朵出了……”要不是我站得非常直,恐怕早就被这吼声震倒了。

我是一只慢吞吞的“乌龟”。有一次,老师布置了作业,本应晚上8点前

写完的,我却因为发呆、开小差一直写到了半夜12点。每天早晨,奶奶总是在后面喊着:“晓雨,快点!”可我依然漫不经心地穿衣、洗漱、吃早饭,然后背上书包不慌不忙地去上学。走出家门,耳边还回荡着奶奶催促的声音。

我非常高兴能生活在这个幸福快乐的“动物园”里。